
Nadace pro záchranu Nadace pro záchranu 
a obnovu Jizerských hora obnovu Jizerských hor

vyhlašuje výtvarnou soutěžvyhlašuje výtvarnou soutěž

Voda a kamení v Jizerských horáchVoda a kamení v Jizerských horách
Pro koho je soutěž určena?Pro koho je soutěž určena?

Pro třídní kolektivy ze základních škol v Libereckém kraji. Soutěž probíhá ve dvou kategoriích, zvlášť pro první Pro třídní kolektivy ze základních škol v Libereckém kraji. Soutěž probíhá ve dvou kategoriích, zvlášť pro první 
a druhý stupeň.a druhý stupeň.

Jak se zúčastnit?Jak se zúčastnit?
Vyrobte se třídou plastiku na téma voda a kamení v Jizerských horách. Maximální rozměr základny je z kapacit-Vyrobte se třídou plastiku na téma voda a kamení v Jizerských horách. Maximální rozměr základny je z kapacit-
ních důvodů omezen na 70 x 50 cm. Použitému materiálu, ani fantazii se meze nekladou. Nezapomeňte na dílo ních důvodů omezen na 70 x 50 cm. Použitému materiálu, ani fantazii se meze nekladou. Nezapomeňte na dílo 
uvést název školy, třídu a kontaktní údaje (telefon, email).uvést název školy, třídu a kontaktní údaje (telefon, email).

Kam díla odevzdávat?Kam díla odevzdávat?
U pokladny U pokladny iQparkuiQparku v Centru Babylon v Liberci a to kterýkoliv den od 10 do 20 hodin. v Centru Babylon v Liberci a to kterýkoliv den od 10 do 20 hodin.

Uzávěrka soutěže je v neděli 16.5.2010.Uzávěrka soutěže je v neděli 16.5.2010.
Soutěž vyhodnotí odborná porota a  8.6.2010 proběhne slavnostní vyhlášení v libereckém Soutěž vyhodnotí odborná porota a  8.6.2010 proběhne slavnostní vyhlášení v libereckém iQparkuiQparku. Nejlepším . Nejlepším 
třídám nabídneme v rámci předávání cen i volný vstup do třídám nabídneme v rámci předávání cen i volný vstup do iQparkuiQparku. Vybraná díla zde budou vystavena minimál-. Vybraná díla zde budou vystavena minimál-
ně po dobu letních prázdnin i pro širokou veřejnost.ně po dobu letních prázdnin i pro širokou veřejnost.

O co se soutěží?O co se soutěží?
Na vítězné třídy v každé kategorii čekají nové knihy nakladatelství RK - Jizerské hory, o mapách, kamení a vodě, Na vítězné třídy v každé kategorii čekají nové knihy nakladatelství RK - Jizerské hory, o mapách, kamení a vodě, 
na které se spolupodílelo na 70 autorů a volné vstupenky na atrakce v Centru Babylon.  Dále jsou připraveny i na které se spolupodílelo na 70 autorů a volné vstupenky na atrakce v Centru Babylon.  Dále jsou připraveny i 
hodnotné ceny od nadace Preciosa a Lesů České republiky, s.p. (včetně poukazů na lesní pedagogiku).hodnotné ceny od nadace Preciosa a Lesů České republiky, s.p. (včetně poukazů na lesní pedagogiku).

občanským sdružením Náš kraj, Lesy České republiky, s.p. a občanským sdružením Náš kraj, Lesy České republiky, s.p. a science centrem iQpark Liberecscience centrem iQpark Liberec

ve spolupráci sve spolupráci s

Záštitu nad soutěží převzal náměstek ministra životního prostředí RNDr. František PelcZáštitu nad soutěží převzal náměstek ministra životního prostředí RNDr. František Pelc

Více informací Vám rádi sdělíme 
na těchto kontaktech:

telefon: 486 131 091
mobil: 605 701 503 (Mgr. Ondřej Petrovský)
email: jizerky@ecn.cz
web: www.jizerky.ecn.cz

Ceny do soutěže věnovali:Ceny do soutěže věnovali:


